

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra:	60 f.	1 óra:	1 K —
1 évre:	1 K 80 —	1 évre:	3 — —
1 évre:	3 — 60 —	1 évre:	6 — —
1 évre:	7 — 20 —	1 évre:	12 — —

Lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőséget és a kiadóhivatalt érdeklő minden közlemény és előfizetési díj.
Egyes szárok kapharók: a dohányosdékban.

Titkári jelentés.

Felolvasa Dornis István titkár a Székesfehérvári katolikus kör 1912. március 25-iki közgyűlésén.

Nagyságos és Főiszt. Elnök Ur! Mélyen Tisztelt Közgyűlés! Évről-évre érzem a szükségét annak, hogy elmondjam azt, amit ma elmondandó vagyok, megtegyem azt, amit ma megtenni szándékozom.

Ugy emlékezem, már évekket ez előtt rámutattam arra az elvitatlanul sajnálatos tényre, hogy katolikus körünkben nincs megtöbb az az agilitás, mely körünket egy év-tizeden keresztül Székesfehérvár elsőrangú társadalmi tényezőjévé avatta, mely, szerénytelenség nélkül merem elmondani: a katolikus kör elsőrangú lendítőjévé tette a kultúrét azon impozáns fejlődésnek, melynek jótéteményeiben ma jóformán az egész város vallás és osztálykülönbség nélkül osztozik.

A katolikus kör volt az, mely külvárosi fiókjaiban a népevelés ügyét felkarolta akkor, mikor ezzel e városban még senki, sem egyén, sem intézmény nem törődött; a belvárosi katolikus kör volt az, mely az akkori — 15 év előtti — viszonyokhoz, igényekhez mérten a maga szerény erőit messze túlhaladó arányokban iparkodott Székesfehérvár intelligens közönségét művészi keretbe illeszteni, sokszor igazán magas irodalmi és tudományos nivón mozgó előadásaival, felolvasásaival gyönyörködtetni és oktatni.

Nem minden büszkeség nélkül konstatálom, hogy a katolikus kör csaknem másfél évtizeden át virágzó férfikara képezi ma is magvát és főerjét a mi székesfehérvári, sikerekben gazdag polgári dalkörünknek; hogy a Zenekedvelők Egyesülete, melynek választmányában magam is szerény bár, de őszintén érdeklődő tag vagyok, a haladó kor színvonalán állva, az intelligens közönség szélesebb, mert vallás által nem tagolt rétegeire támaszkodva azon a téren, részben azokkal a tényezőkkel működik sok sok sikerrel, amely téren mi voltunk a magvetők, amely tényezőket mi állítottunk bele először a város kulturális haladásának nagy munkájába. Tagadhatatlan, hogy e sikerek főérdeme a nevezett egyesület nagyérdemű, páratlan agilitású s széles látókörü vezetőségének javára irandó, de konstatálom egyúttal, hogy ennek a nagy és virágzó művészi tevékenységnek — a régi Vörösmarty Köről eltekintve —

előfutárja a katolikus kör volt Székesfehérvárott.

Nagy tévedés lenne azonban részünkről, ha azt hinnők, hogy a viszonyok változtaival nekünk e téren nincs többé mit keresnünk. Ellenkezőleg: erős a meggyőződés, hogy a katolikus körre még szép és nagy hivatás vár Székesfehérvár társadalmi, művészi és tudományos életének szolgálatában.

Nekünk nem szabad megelégednünk azzal, hogy 300 tagból álló körünkben othont nyújtunk a keresztény gondolatnak, a keresztény sajtónak, a tisztességes szórakozásnak; nekünk elsőrangú kötelességünk a nyilvánosság terén is oda hatni, hogy elveink, meggyőződésünk, a keresztény világnézet mielőlt szélesebb körre járjak át ama város intelligens társadalmának, melyet annyi szál, annyi megszentelt tradíció fűz a keresztény Magyarország gondolatához.

Nekünk a jövőbe kell néznünk. De éppen ezért olyan tényezőkről is kell gondoskodnunk, kiknek a jövő a kezükben van. Megmondom nyíltan: Új nemzedék kell nekünk, mely új gondolatokat termel, új tervekkel áll elő, új eszközöket hoz mozgásba. Meggyőződésem, hogy csak oly intézmény áll hivatása magaslatán, annak van jövője, melynek ifjúsága, tevékeny, agilis, ambiciózus ifjúsága van. Meggyőződésem, hogy várkezik a köz ellen az, aki útját állja annak, hogy ez új nemzedék érvényesülhessen, várkezik az, aki megmarad helyen akkor, mikor azt látja, hogy működése nem jár többé azzal az eredménnyel, mit a közérdek megkíván. Nemzetek sokszor elaggott uralkodók utolsó éveiben jutottak s jutnak lejjöre; társadalmi intézmények sokszor látták kárát annak, hogy mozgatóik azt gondolták, hogy ők pótolhatatlanok s távozásukkal összedől a világ.

Minden félreértés elkerülése végett legyen szabad kijelentem, hogy az itt elmondottakat — a katolikus kört illetőleg — egyedül magamra értem. Sokáig gondolkoztam a felett, hogy elhagyjam e azt a helyet, melyet a katolikus kör bizalmából a katolikus kör tisztviselői karában tizenhárom éven át legjobban tudásom szerint betölteni szerencsés lehettem; de egyrészt a katolikus körnek az utóbbi években tagadhatatlanul megfogytakozott agilitása, másrészt az a másirányú, egyéni hajlamaimnak s talán képességemnek is megfelelő s odaadó tevékenységet igénylő munka-

kör, melybe újabban beállottam, indokoltá teszi, hogy titkári állásomat a M. T. K. rendelkezésére bocsássam s egyúttal arra kérjem, hogy azt más, fiatalabb, rátermettebb vállakra ruházzon kegyeskedjék. Ezzel a személyváltozással egyszersmind elérjük azt, amire katolikus körünknek égető szüksége van, hogy tudniillik a városi papság ifjabb nemzedéke közelebb hozassék a legrégebb, legkipróbáltabb, sok-sok változást látott, sok szép eredményt elért katolikus intézményünkhöz s ezáltal biztosítassék az a succrescencia, melyről minden társadalmi alakulásnak gondoskodnia kell, ha lejtöre jutni nem akar. Ugy gondolom, a M. T. K. osztozik e felfogásban s jól megfontolt lemondásomat tudomásul véve felnyitja szilipjeit annak az úde, éltető vizárnak, melyre oly régóta vár a katolikus kör sikerkadó termőföldje.

Legyen szabad egyúttal még azt is kijelentem, hogy lemondásom semmivel sem jelent többet, mint amit itt elmondottam s főleg nem jelenti eltávolodásomat attól a munkától, mely körünket felfelendíteni, céljai elérésében segíteni van hivatva. Kijelentem, hogy amennyiben szerény tehetségeim engedik s a katolikus kör vezetősége reá igényt tart, rendelkezésére állok mindenben, ahol jelenlétem, szerény bár, de nem minden érték nélkül való tapasztalataim a közönak hasznára lehetnek.

I. Ezekután áttérek titkári jelentésem tulajdonképeni tárgyára a katolikus idei kör életének megajzolására. Mint fennebb említettem, ez az élet csendes volt, szinte túlságosan csendes s alig törekedett másra, mint a cseppet sem kicsinylenő statusquo fenntartására. Egyhangú, mindennapi, szürke volt ez az élet, házszáhnira hasonlatos a magyar kaszinók nagy átlagának életéhez; csak egyetlen egyszer, régi hírhöz méltó farsangi teacstályünkön lépett a nyilvánosság elé. Tendőnk, tervünk lenne elég, főleg a Katolikus Sajtó és Sajtóegyesület felvirágoztatása érdekében, de ezeket most már, a szezon végén, alig tudjuk úgy megvalósítani, hogy az eredmény megfelelően a hozzájuk fűzött várakozásnak. E téren nem tavasszal, ősszel kell a magvető munkát végezni. Kellő előkészítés mellett ettől a munkától szép eredményt várhatunk. Pénztárunk kifogástalan helyzetéről, könyvtárunk tekintélyes forgalmáról a pénztáros, illetőleg könyvtáros urak jelentése

fogja a T. Közgyűlést örvendtes adatokkal tájékoztatni. A titkári jelentés feladata tudatni, hogy tegyainak száma nemcsak, hogy nem fogy, sőt lassan bár, de örvendtesen szaporodik, úgy, hogy a távozások és halálozások jötté réseket rögtön betöltik; hogy a kör látogatottsága semmi kivánivalót nem hagy fenn hogy körünkösszhangját semmiféle idegen, bántó hang nem zavarja. — A tagok száma 310, választmányi ülést mult közgyűlésünk óta egyet tartottunk. Tagjaink sorából K. Horváth István kanonokot, a választmány kebeléből Mayerhofer Ferenc kir. ítéletbírói bírót ragadtat el a váratlan halál. Nagy pótolhatlan veszteséget jelent reánk nézve a körünk életében nagy és eléggé meg nem halálható tudományos tevékenységet kifejtett Vass József dr. távozás.

A külvárosi fiókkörök működéséről és helyzetéről az alábbiakban van szerencsém beszámolni.

II. Legerősebb külvárosi fiókkörünk a felsővárosi, jelenleg 240 tagot számlál. Pénztári bevétel: 1103-17 kor., kiadása 478-32 kor., pénztári maradványa 624-85 kor. Ügyeit 5 választmányi ülésen intézte el. Könyvtára 400 kötetből áll, forgalmi száma ugyanannyi. Járart öt lapot, rendezett 16 felolvasó estélyt. Személyi változás kettő volt a tisztikarban: Magyar Sándor alelnök helyébe megválasztott Baranyay Lajos titkár, kinek helyét Sándi Jánossal töltötték be. Itt emlékezem meg a kör e hó elején elhunyt érdemes elnökéről, Tamás Vilmos c. kanonokról, ki ott állott a kör bölcsőjénél, annak működése, sorsa iránt mindenkor érdeklődéssel viseltetett s akinek emlékét a kör éppen ezért mindenkor kegyelettel fogja őrizni.

III. A vizivárosi kör tagjainak száma 70. Pénztári bevétel 330-06 kor., kiadása 138-02 kor., maradék 192-04 kor. Felolvasó esteinek száma 12, könyvtárállománya 390 kötet, forgalmi száma 130. A kör 2 lapot járattat. Titkára lett a körnek Rónai Elemér helyett Langharm Ferenc.

IV. A palotavárosi fiókkör 117 tagból áll. Pénztárába befolyt: 384 kor. 84 fill., kiadása volt 382-40 K, maradt 2-44 kor. Tartott 3 választmányi ülést, 16 felolvasást és egy gyászünnepelet; lstenben boldogult Zichy Nándor gróf emlékére. Könyvtára 494 kötetet számlál, melyet a tagok igen szorgalmasan olvastak. A kör tagjai számára négy lapot járattat.

Sövegjártó János hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,
AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

V. A tóvárosi fiókkör tagjainak száma 99. Bevétele volt: 315'63 K, kiadása 277'02 kor, maradt 38'61 kor. Választmányi Ülést tartott 4-et, felolvasást 17-et. Könyvtára 514 kötetből áll, melyből 20 könyvtári óra alatt 465 kötet könyvet vettek ki a tagok, kiknek számára 4 lap is járt. A körnek van 2198'76 kor. vagyona, mely a takarékpénztárban van elhelyezve.

Ezek röviden azok az adatok, melyek hí képet mutatják a Székesfehérvári Katolikus Kör elmúlt évi életének. Egyszerű, szürke számok; nem mondanak sokat, de annyit mindenesetre elárulnak, hogy a katolikus kör tizenhetedik évi fennállása után is létezik s csendes, zajtalan életével is gondosan úzi azokat az alapokat, melyeken biztosan lehet tovább építeni, csak ember kell hozzá. A katolikus körnek csekélységében oly hosszú időn át összpontosult bizalmát hálás szívvel megköszönve szivemből kívánom, hogy találja meg ezt az embert az én utódomban.

Kérem jelentésem szives tudomásul vételét.

A Fejérmegyei Napló sorsjátéka.

A Fejérmegyei Napló szorgalmas olvasói részére Husvétra tárgy-sorsjátékot rendez. A lapunkban megjelent minden 30 szelvény után egy-egy sorsjegyet adunk s csak a kiadott jegyek számai vesznek részt a sorshuzásban. Aki szorgalmas volt és több sorsjegyet szerzett az természetesen több számmal vehet részt.

A nyereménytárgyak

bizonyára mindenkinek a várakozásán feltűnnek.

Lesz egy pontosan járó, csinos női aranyóra főnyereményül, továbbá egy hatalmas, tisztahangu gramofon néhány legújabb lemezzel, köztük a Hogy van a Samu bácsi cíművel. Lesz továbbá két husvét-i élő bárány, egy élő malac, egy értékes szivarka fárcsa, egy igen csinos valódi tajtpipa, sörös-, pálinkás készletek, ridikulók, könyvek s több kisebb olyan nyereménytárgy, melynek az illető nyerő hasznát veheti.

A sorsolás nagy csütörtökön lesz, szelvényeket szerdán déli 12 óráig váltunk be.

GYILKOSSÁG a pusztán.

Ha a béres tejet iszik.

Összeszorul az ember szive mikor hallja, hogy a szegényemberek milyen kevéssé becsülik egymás életét. Egy sértő megjegyzés, egy elhamarkodott kézmozdulat sőt egy kis pletyka elegendő sokszor arra, hogy amiatt egyik vagy a másik fél halállal lakoljon.

Ilyen semmiből eredő, de annál sajnálatosabb gyilkosságról szól jelen hírünk is. Az Ercsi-hez tartozó Göböljárás pusztán Grünvald Testvérek és Schiffer bérlők gazdaságában tegnapelőtt a déli fejéskor Piller János tehemes legény nagyon megkivánta fejés közben a tejet és hogy szerény kívánságát kielégítse, ivott egy kicsit a csöbörből. Ezt meglátta Izinger János a túlbuzgó tehensgazda s ahelelyt, hogy a tilalomra figyelmeztette volna a torkos legényt, odaugrott hozzá és lekaptá a szájáról a csöbört. Az a legborzasztóbb és legkeservesebb érzés, mikor valaki elől elkapják az enniat, ezért még az eh is megmarja akár a gazdáját, nem csodálható tehát, ha a béres legény dühbejött és az egész csöbört odadobta a tehensgazda fejéhez. A béres legénynek ez a cselekedete annyira felbőszítette a béres gazdát, hogy felkapott egy vasvillát és azt teljes erővel Piller János mellébe döfte. A szerencsétlen legény nyomban összeroskadt, tüdejét két helyen átjárta a vasvilla. Életben maradásához nincs remény. A megmondás nélkül gyilkosságba keveredett tehemes gazdát feljelentették.

A végeredményben két ember és két család esett szerencsétlenségbe egy kis tej miatt. A legény öreg szülei elvesztették utolsó napjaik támaszát, a tehensgazda csatájának kenyérkeresőjét pedig börtönbe hurcolják. A bérlők és földbirtokosok pedig tartásuk szem előtt azt, amit már Mózes megállapított, hogy a nyomtató ökörnek nem nem szabad a száját bekötni. Egy gazdaságban észre sem veszik annyi tejnek a hiányát, amennyit a fejbéres megiszik.

Léggömb a város felett.

Nagy feltűnést keltett tegnap déli 11—12 óra között egy léggömb, mely városunk fölött lebegett két ural. A légi utasok északnyugot felől jöttek s a szélső városi házak fölött még mintegy 400 méter magasságban uszkáltak, de fokozatosan szépen ereszkedtek le felé és a város déli részén, a sóstói katonai gyakorlóterén leszálltak.

Az utcán járkálók közben látták, hogy a léggömb leszállott s ki kocsin, ki gyalog, különösen a déli részen lakók kimentek az érdekes látványosságot megnézni.

A léggömb kosarában két katonai tiszt ült, akik a 13-ik huszárezredhez mentek vendégségbe s odaszállították be a balont is a kosárral együtt. Az utasok a Bécs melletti katonai léghajós telepről jöttek.

Fényes Samuék gavallérsága.

Nem jó az ördögöt a falra festeni, mert könnyen megjelenhetik és megijed tőle az aki festette. Az utkaparó iskolában — vagy hogy hívják — a világot újra megteremtő hosszú szakált és nagyszélű kalapot viselő Fényes Samu vörösfestékbe mártott ecsetjével addig pingál-gatta a falra a klerikális bandát, míg megjelent és a kon-tár piktor úgy megijedt tőle, hogy kiesett kezéből az ecset. A nyárfalevél dícsősége a mai nappal letűnt, Fényes Samu szakállá most már sokkal jobban rezeg. A kocsonya remegéséről se beszéljünk többé, Fényes Samu ennek a csillagát is elhomályosította. De legjobb bizonyítéka Fényes Samu ijedségének az, hogy a gavallériáját is feláldozta gyávaságában.

Mikor a falrafestést megkezdte, nagy hangon meghívta az ellenkező nézetet vallókat tudományos vitára s mikor látja, hogy azok közelednek, hebegni kezd és kibuvót keres. Ugy tesz mint az a szőlősgazda aki tavaszkor vendégeket hív szüretre, de ősszel elfelejti mit mondott tavaszkor és a közeledő vendégek előtt lezárja az ajtaját. Fényes Samuék épen így tettek, a leghatározottabban

meghívtak bennünket — s most kijelentik, hogy csak pénzért, fejkenként 50 fillérért mehetünk be hozzájuk. Persze azt jól tudják, hogy mi nem élünk mésszel sem bolond gombával, hogy az ő zsebeiket tömjük.

Mi nem kértünk tőlük semmit mást, csak azt, amit formális meghívás alakjában megígérték, szabad bebocsátást. De ezt nem adták meg. Hozzájuk méltó eljárás, mit is várhatunk volna tőlük egyebet?

Hogy van okuk a félelemre, az bizonyos. Tudják, hogy eljött egy kis csatározásra több jó harcos élen dr. Vass József, akitők a feketék öregágyújának tartanak s tudják, hogy az öregágyú ellen nevétségesen gyenge kis fegyver az utkaparók kapja.

Samunak és gárdájának, hogy semmi kifogásuk se lehessen: adtuk meg egy alkalmat a vitakozásra. Meghívtuk őket mi, ha már ők bennünket kirekesztettek, csütörtökön este fél 7 órára a Szent István terebe, belépődij nélkül. Ha van bátorságuk, hát jöjjenek el.

HIREK.

Naptár.

Márc. 29. Péntek.
R. Kath.: Fájz. Sz.
Prot.: Fuszláz.
Gör.: Szabin.
Zsidó: —
Nap kel: 5 ó. 47. nyugszik 6 ó. 24.
Hold kel: 4 ó. 30. nyugszik 4 ó. 56.
Időjelzés: változás nem várható.

Uj plébános. A megyéspüspök, gróf Hadik Jánosné sz. gr. Zichy Alexandra kegyur bemutatása alapján Debrecenyi Gyula belvárosi káplánt seregélyesi plébánossá nevezte ki. Az új plébánosban a seregélyesi hívek egy minden tekintetben agilis buzgó papot kaptak, aki bizonyára sok üdvös dolgot fog művelni a község javára. Öszintén gratulálunk.

Debrecenyi Gyula helyébe belvárosi káplánul Sárdy Péter budafoki káplánt, ennek helyébe pedig Szabó József seregélyesi id. adminisztrátort rendelte a megyéspüspök.

— Az Oltáregylet kiállítása. A székesfehérvári Oltáregylet, mely mióta boldog emlékü Steiner püspök megalapította, annyi értékes felszereléssel gazdagította az egyházmegye szegény templomait, régi szokásához híven ez évben is kiállítja ajándékait. Nem azért, hogy hivalkodjék, hanem, hogy mig egyrésztől beszámol arról,

FIGYELEM!

Mindenki, aki olcsón és jól akar étkezni kísérelje meg **RÉDEI** konyháját és kellemes helységeit. Itt a tavasz, jön a nyár, fedett kerthelyisége felülmalhatatlan a belvárosban. Havi étkezés 48 korona kenyérral együtt.

Elsőrendű Dreher sör, a legjobb borok. — Estéknél cigányzene.

Számos pártfogást kér **RÉDEI** vendéglős.

czvegi Lászlónak a törvényház mellett telkéhez városi terület eladása. — A sörház malom bérbeadása. — Bognár István városi kövező szerződésének január 1-től 1 évre meghosszabbítása. — Katalona Sándor iskolaszolgája fizetésének 600 koronáról 720 koronára emelése. — Gerenday Gyula bizottsági tag indítványa a járványkórház mielőbbi felépítéséről. — A felsőbb leányiskolai tanerők nyugdíjához a város mint iskola-tenartó által fizetendő hozzájárulás. — Dr. Krausz Zsigmond indítványa a közutak és vámokról szóló szabályrendelet módosítása iránt. — Dr. Vermes Mihály bizottsági tag indítványa a rendkívüli adományok és segélyek takarékosabb megszavazása tárgyában. — A háziipari tanfolyamnak házipénztárakkal szemben fenálló 730 K tartozásából 365 K elengedése. — Bory Jenő és Kreybig építésznek az aggintezeti kápolna tervezéséért járó 2985 K-ból még hátralékos 985 K kiutalása. — Az Erzsébet ligeti vértanu emlék környékének rendezése 1500 K költséggel keretén belül. — Szalkay Lajos színigazgató segítségének kiutalása. — Az aggintezet és Szent Dónát kápolna tulajdonában levő Vurczinger féle szülő elárverezésének elrendelése. — A vízvezeték és csatornázási csömszteri és felügyelői állások egyikének tényleges betöltése. — A Wippler és Társa cég által kért bírói szemle ügye. — A Benoid részvénytársaság beadványa a vállalkozói kötelezettségek alóli felmentése ügyében. — A szennyvízcsatorna főgyűjtőjének építésénél szükséges próbaducolás. — A Ferenc József jubileumi templom építésére 100 K megszavazása. — Bethlen János szobrára 50 K megszavazása. — A régi aggintezeti kápolna lebontása s az anyag és felszerelés értékesítése. — Kérépárokról szóló szabályrendelet kihirdetése. Belügyminiszteri leirat a szervezési szabályrendeletben megállapított magasabb fizetések jóváhagyásáról. — A házipénztár fizetőképességének biztosítására 35000 K függőkölcsön megszavazása. — Mészáros Sándor végrehajtónak betegség címén 3 havi szabadságolása. Simon József városi állatorvos szabadságolásának ügye. — Közös hadügyminiszteri új címének megállapítása. — özv. Kobács Mihályné néhai férje után felmerült temetési költség megtérítését kéri. stb.

— **Uj csendőrség.** A VI. kerületi parancsnokság április hó 1-től kezdődő működésével Csákbéreny községben csendőrsöt állított fel.

— **Nagy tűz Dinnyésen.** Tegnap d. u. 4 ó. tájban kigyuladt egy ökör-istálló s a vele összeépített hosszú cselédlakkkal együtt, valamint a körülötte levő ólakokkal leégett. A tűz hamarosan átterjedt a nyugoti szél által áthordott tüzcsóvától a szomszédos szérűskertbe, ahol egyszerre több kazal is tüzet fogott. 12 szegény cseléd családnak a padlason levő összes holmicskája, közte zsir, liszt s egyéb élelem égett el. Nagy baj, hogy a népes gazdaságban egyetlen fecskendő sincsen. Ennek oka valószínűleg a felsőbbség hanyag elnézése. A kazalok még este is lángban állanak.

Husvételi sonkát rendeljen Marschallnál Kossuth-u. Prágai 2-60 kor., saját pácolásu 2.40 kgmonkint. Telefon 181—182.

— **Csak Mauthner-féle magvakat** vásárolnak helyesen gondolkodó, számító gazdák és kertészek még akkor is, ha mások olcsóbbak volnának, mert tapasztalatból tudják, hogy ez csakis a magvak rovására és a vevők kárára lehetséges.

Minden háziasszony vásárolja kávé és tea szükségletét a Fiumei kávébehozatalnál.

— A Jézus Szíve templomról készült levelezőlapok kaphatók: a Kath. Kärben, Ker. Fogyasztási Szövetkezetben, özv. Czár-né dr. Jánosné székelyében, Kláner József, Knazovitz Béla urak üzletében, Robicsék Sándor papírkészítésében és Rotter I. dohánytözséjében.

Szoba-, cimpfestő és mázoló munkákat jutányos árért elfogad FISCHLGYULA festő Szömörce-utca 10. sz. Egy tanuló felvétetik.

Piaci árak.

Buza	22-30—22-10 K
Árpa	19-00—18-80 "
Rozs	19-00—18-60 "
Zab	18-00—17-80 "
Kukorica	17-20 "
Széna kötött	8-80—8-00 "
Széna kötellen	7-60—7-40 "
Szalmazsupp	6-20 "
" kötött ta-	
" karmány	5-40—5-20 "
alom	4-00 "
Burgonya	10-60 "
Tüzi karmény	11-00 "
" puha	9-00 "
Szén	3-60 "
Zsír	1-80 "
Borjú	1-08—1-20 "

ÁRVERÉSI HIRDETÉS.

Néhai özv. Rostási Szabó sz. Nyakas Anna hagyatékát képező ingatlanok az örökösök közös megegyezése alapján magán árverésen eladottnak. Ezen ingatlanok a következők:

1. A Székesfehérvári 237. sz. tkvi betétben A I. 1—2 sor 800. 801. hrsz. alatt felvett Selyem-tcai lakház és kert.

2. Ugyanezen tkvi betétben A III. 1 4. sor 12494—12497. hrsz. alatt felvett felvett 6078 □ öl területű szántó a Nyul-dűlőben.

3. Ugyanezen betétben A 1. sor 11105 2 hrsz. alatt felvett 1860 □ öl területű rét a Hosszúhídi dűlőben.

4. Ugyanezen betétben A 1. 3. sor 12150. hrszám alatt felvett 1891 □ öl területű szántó a Sár-mány dűlőben.

A felsorolt ingatlanokra kitézött magán árverés 1912. április hó 7-én d. e. 9 órakor alulírott dr. Kisteleki Károly ügyvédi irodájában (Szögyén-ház I. e. 3.) tartatik meg, hol az érdeklődők addig is felvilágosítást nyerhetnek.

Dr. Kisteleki Károly ügyvéd.

Egyesületi hírek.

Fuvarosok értekezlete lesz vasárnap délután 5 órakor a Munkás egyesület Távirda-utca 6 szám alatti helyiségében.

Ugyanakkor jelenjenek meg ott azok is, akik a városunkban építendő munkásházakra igényt tartanak.

Színház.

A szerda esti előadásról helyszűke miatt holtnapi számunkban referálunk.

Műsor:

Péntek: Pataky Vilma bucsuja Lili.
Szombat este Furulyás Jancsi.

Apróhirdetések

Apróhirdetések előre fizetendők.

Egy jó házból való leány dajkanak felvéteik. Budai-ut 25 b

A Kisteleken, az Almássytelep mellett házhelyek eladó. Tudakozni Sár-u. 14.

Olvasók, saját készítményeiket a legkülönbözőbb kivitelben kaphatják a szeminariumi templom sekrestyében. Megrendelésre is készít olvasókat, füzéseket, javításokat elvállal.

A Hitelszövetkezet Lövöldé-utca 3. sz. alatt aprított tüzi-utca ad a tagoknak házhöz szállítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Egy szántóföldet az első alá-járó dűlőben a folyó gazdasági évre készpénz fizetés mellett bérbead Szalay Károly a fejérmegyei takarékpénztárban.

Sár-utca 22. szám alatti ház eladó. Tudakozódní lehet Liget-sor 2. szám alatt az ügyvédi irodában.

Szent-István-utca 17 szám alatti ház eladó. Tudakozódní lehet Liget-sor 2 szám alatt az ügyvédi irodában.

Négy kazal szalma és 1 kazal széna eladó. Cim a kiadóban. Rákóczi-utca 17. szám alatti bolt helyiség lakással együtt azonnal kiadó.

Aki

szép, divatos cipőt akar, rendeljen

Füzy Mártonnal

Sütő-utca 28.

Visszamaradt kész munkák jutányosan kaphatók.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakemberián készíttetnek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legtegrőbb varrógép-üzlete, Székesfehérvár, Nádor-utca, Tölgény-ház

HIRDETÉS.

A tagok figyelmét felhívjuk

HITELSZÖVEKEZETNÉL kapható

6%

földkölcsönre, vagyis 60 korona évi befizetéssel 1000 korona földkölcsönnek ugy tőkét, mint a kamatját is törleszhetjük.

De kapható

5-70%-re

is; a törlesztés 50 évre szól, de bármikor leszámolható és nagyobb összegekben is törleszhető idő előtt, vagyis az adós nincs időhöz kötve.

Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál minden szombaton d. e. 8—12 között, Távirda-utca 6. szám alatt az

IGAZGATÓSÁG.



vásároljunk eredeti

TABLETTÁKBAN

20 drb. K 1,20

Minden Tablettára az ASPIRIN szó van rábélyegezve.

Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co.,
Elberfeld und Leverkusen b. Mülheim a. Rhein.



Ita eladni vagy venni-valója van az apróhirdetések közt tege közé!

LEGZEBB JIREMLEK

HAVRANEK ANTAL

ACH SZOBRAZ ÉS KÖRÁRÁGÓ TELEPÉN

SZ. FEHÉRVÁR FELSŐ VÁROS

TERVEK INOVEN TELEFON 125